
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΔΡΑΣΗ του 1ου ΓΕΛ ΦΙΛΙΠΠΙΑΔΑΣ 

ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΥΓΕΙΑΣ ΜΕ ΘΕΜΑ        

ΤΗ «ΣΕΞΟΥΑΛΙΚΗ ΥΓΕΙΑ ΚΑΙ ΑΝΑΠΑΡΑΓΩΓΗ» 

Οι μαθητές/τριες της Α' Τάξης (Α1 & Α2, Α3 & Α4) και της Β' Τάξης (Β1, Β2 & Β3) του 

Σχολείου μας, από την Τετάρτη 21/2/2024 έως και τη Δευτέρα 26/2/2024, παρακολούθησαν την 

πρώτη ενότητα του Εκπαιδευτικού Προγράμματος Αγωγής Υγείας με τίτλο «Σεξουαλική Υγεία 

και Αναπαραγωγή» το οποίο αφορούσε στην προαγωγή της σεξουαλικής και αναπαραγωγικής 

υγείας με εστίαση στην αντισύλληψη. 

Η ενημέρωση, η οποία έγινε στο πλαίσιο του προγράμματος και σε συνεργασία με το Κέντρο 

Υγείας Φιλιππιάδας το οποίο υλοποιεί παρεμβάσεις και δράσεις ευαισθητοποίησης του 

μαθητικού πληθυσμού  σε θέματα υγείας  στο πλαίσιο προγραμμάτων Αγωγής Υγείας σε Εθνικό 

Επίπεδο, ξεκίνησε με την παρουσίαση των αλλαγών που σηματοδοτεί η εφηβεία και στα δυο 

φύλα. 

 



Στη συνέχεια, οι μαθητές είχαν την ευκαιρία να ενημερωθούν για τις σύγχρονες μεθόδους 

αντισύλληψης με τη χρήση διαδραστικού πίνακα και προτζέκτορα. Αξίζει να σημειωθεί ότι 

τονίστηκε από τους ομιλητές, την κ. Κατσινίκα Βασιλική (μαία) και τον κ. Δαρδαμάνη Δημήτριο 

(μαιευτής), οι οποίοι εργάζονται στο Κέντρο Υγείας Φιλιππιάδας, η σπουδαιότητα της 

αντισύλληψης ως υπεύθυνη στάση για την αποφυγή μιας ανεπιθύμητης εγκυμοσύνης σε μια τόσο 

ευαίσθητη ηλικία.  

Η ενημέρωση έγινε με την πρωτοβουλία των υπεύθυνων εκπαιδευτικών του προγράμματος                    

κ. Καραγεωργοπούλου Αικατερίνης και κ. Παππά Βασίλειου, καθώς και με την παρουσία 

εκπαιδευτικών του σχολείου, της ψυχολόγου κ. Πανταζή Παρασκευής και της κ. Καρανίκα Ελένης, 

μέλους του ειδικού βοηθητικού προσωπικού, συμβάλλοντας όλοι από την πλευρά τους σημαντικά 

στη διοργάνωση και υλοποίηση της παρουσίασης.  

 

 



Τα παιδιά, οι παρευρισκόμενοι εκπαιδευτικοί και τα μέλη του ειδικού εκπαιδευτικού και 

βοηθητικού προσωπικού συμπλήρωσαν ερωτηματολόγια ανώνυμα, στατιστικού χαρακτήρα. Οι 

μαθητές/τριες ανταποκρίθηκαν θετικά στην ενημέρωση ενός τόσο σημαντικού θέματος για την 

υγεία και τη ζωή τους γενικότερα και δήλωσαν ότι είναι ευχαριστημένοι/ες από την παρουσίαση 

του θέματος.  

 

 

 


